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 „A teljes körű megkérdezésen alapuló népszám-
lálást 2011 őszén tartják, az adatfelvételt 2011. 
október 1. és 2011. november 30. között kell 
végrehajtani. 
A népszámlálás során az adatszolgáltatás a 
természetes személyek, a lakások, valamint az 
intézetek bizonyos adatköreinek összeírására 
terjed ki. 
Természetes személyekre vonatkozóan a követke-
zőkre: nem, születési idő, állampolgárság, nemze-
ti és etnikai kisebbséghez tartozás, családi álla-
pot, jelenlegi és egy évvel korábbi lakóhely, 
születési hely, háztartások és családok összetéte-
le, iskolai végzettség, gazdasági aktivitás, foglal-
kozás, munkáltató, lakáshasználat jogcíme. 
A lakásokra vonatkozóan: rendeltetés (típus), 
használat formája, tulajdoni jelleg, lakás-
alapterület, építési év, szobák száma, felszerelt-
ség.  

Az intézetekre vonatkozóan: rendeltetés, férő-
helyek száma, az üzemeltetés idő szaka. 
A népszámlálás során a személy családi és utóne-
vét a kérdőívre felvenni nem szabad. 
Az adatszolgáltatás - a nemzeti és etnikai kisebb-
séghez tartozás jelzésének kivételével - kötelező, 
egyben kötelező a valóságnak megfelelő adatot 
szolgáltatni. 
Nem vonatkozik majd önkéntesen megválaszolha-
tó kérdés az egyházhoz, vallási közösséghez 
tartozásra. 
... 
A népszámlálás során gyűjtött adatok kizárólag 
statisztikai célra használhatók. Összeírásnál 
dokumentumokat nem szabad kérni. 
A népszámlálást az elektronikus és papíralapú 
önkitöltéses, valamint az interjús módszer kombi-
nálásával hajtják végre.” 

Magyarországon az idén lehet először interne-
ten adatot szolgáltatni a 2011. október 1-jén 
kezdődő népszámlálás során, de 40 ezer kérdező-
biztos is járja majd az országot. 

Az internetes kapu október 1-je és 16-a között 
áll majd nyitva; akik ez idő alatt nem élnek ezzel 
a lehetőséggel, azokhoz az azt követő hetekben 
látogatnak el a kérdezőbiztosok. 

Október 17-től a számlálóbiztosok azokhoz 
mennek el személyesen, akik nem töltötték ki az 
adatlapokat interneten. A papíralapú adatszolgál-
tatás kétféle lesz, egyrészt lehet majd kikérdezé-
ses módon nyilatkozni, illetve lesz lehetőség az 
önkitöltésre is. 

Jelen tájékoztatásom végén felhívom a figyel-
met az adatszolgáltatás kötelező jellegére. E 
kötelezettség megtagadása, elmulasztása esetén 
az illetékes jegyzőnek – hivatalból - szabálysérté-
si eljárást kell kezdeményeznie, melynek lefolyta-
tását követően 50.000.- Ft-ig terjedő pénzbírság 
szabható ki. 

Amennyiben bővebben szeretnének tájéko-
zódni a népszámlálásról – törvényi háttér, kisfil-
mek, kérdés-felelet, adatvédelem - akkor azt az 
alábbi honlapon megtehetik: 

www.nepszamlalas.hu 
Dukáné Unghy Erzsébet 

Szlovákságunkért 
 

Közeleg a népszámlálás 2011. október 01-i 
kezdő időpontja! A feladat eredményes megvaló-
sítása érdekében feltétlenül szükséges az Önök 
segítő közreműködése! 

A népszámlálási törvény értelmében az adat-
szolgáltatás – a nemzetiségre, az anyanyelvre, a 
vallásra, a tartós betegségre és a fogyatékosságra 
vonatkozó kérdések kivételével – kötelező. A 
nemzetiségre vonatkozó kérdésről már az előző 
DENGELEG-ben esett szó, miszerint az elkövet-
kező évek lehetőségeit (pénzügyi kereteit is) 
szabják meg, hogy milyen mélységben gondoljuk 
át a kérdést. Településünkön élő családok nagy 
többségében fellelhető a “szlovák-vér”, hiszen 
szüleink, nagyszüleink mindennapjaikban is 
megélték ezen hagyományaikat és napi szinten 
használták a szlovák (tót) nyelvet. Kérem, picit 
“kutakodjanak” a tágabb értelembe vett család 
történelmében és bátran vallják meg nemzetisé-
gük!  

Zsiga Tamás 
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TOBORZÓ 2011. 
  

Csendes kis falunkban is felmerült már többször az igény, hogy 
fokozzuk az itt élők biztonságát. Lakosságunk összetétele (relatívan 
magas időskorúak aránya) egyszerre jelent kötelességet a fokozott 
gondoskodásra és feladatot az ésszerű megoldás megtalálására. 
Önkormányzatunk Képviselő Testülete már többször tárgyalta a 
szükségességét, hogy a rendőrség munkáját segítse településünk 
azokkal az eszközökkel, amik felett a helyiek lehetnek befolyással. 

Mindezek tudatában pályázott Önkormányzatunk sikerrel a 
Leader program keretében közterület figyelésre alkalmas kamera-
rendszer telepítésére. Falunkon áthaladó, illetve azon belül közle-
kedők mozgásának rögzítése mellett így még másik két terület 
problémáinak kezelésében tehetünk lépéseket: az újra és újra “fel-
lángoló” falopások feltárását (tettesek azonosítását) segítik majd a 
felvételek, illetve az illegális szemétlerakást is igyekszünk vissza-
szorítani a segítségével. A volt homokbánya területe és környezete 
folyamatosan erősen szennyezet, pedig már sok figyelemfelhívás-
ban szerepelt, hogy mindennemű szemét (építési és zöld hulladékot 
is beleértve) szigorúan tilos ott lerakni. A hulladék elhelyezésére 
vegyék igénybe az AVE Heves szolgáltatásait (melyek közül több 
ingyenes: szelektív hulladék elszállítás, lomtalanítás, zöldhulladék 
elszállítás évi 2 alkalommal stb.), illetve olyan cég ajánlatát fogad-
ják el, mely szabályosan ártalmatlanítja és helyezi el a hulladékot. 

A kamerák kihelyezésén túl tárgyalásokat kezdtünk a Héhalmi 
Polgárőr Egyesülettel, kikkel partnerséget tudnánk kialakítani. Az 
egyesület, a Héhalmi Községi Önkormányzat, az Egyházasdengele-
gi Községi Önkormányzat, valamint a rendőrség közös megállapo-
dása lehetővé tenné, hogy Egyházasdengeleg bármely büntetlen 
előéletű, 18 életévét betöltött lakója felvételét kérje a Héhalmi 
Polgárőr Egyesületbe. Az így kialakult dengelegi csoport természe-
tesen elsősorban Egyházasdengelegen adna szolgálatot, de szükség 
esetén mind a héhalmi, mind a dengelegi polgárőr jogszerűen in-
tézkedhetne bármely település területén. Képviselő testületünk 
azért ajánlja ezt a megoldást, mert településünk alacsony lakosság-
száma, illetve az idősek magas aránya azt vetíti előre, hogy nem 
tudunk 30-40 fős csoportot szervezni, mely létszám már indokolná 
az önálló egyesület létrehozását. Az is könnyebbséget jelent ennél a 
megoldásnál, hogy már egy kialakult rendszerhez tudunk csatla-
kozni, azt erősítve, a kölcsönös segítség elvének gyakorlásával. 

2011. szeptember 15-én 19 órára szervezünk megbeszélést 
(toborzót) a Művelődés Házában, ahová hívunk minden érdek-
lődőt, hogy mondja el a véleményét, illetve tegye fel kérdéseit a 
témával kapcsolatban (vagy mondja el tapasztalatait a helyi 
közbiztonságról).   
A település mindennapi nyugalmáért, az itt élők biztonságérzetének 
javításáért tenni tudó és akaró érdeklődőket várunk 2011. szeptem-
ber 15-én a TOBORZÓNKRA! 

 

Hivatali Hírek 
 

Héhalom-Egyházasdengeleg községek Körjegyzőségi Hivatala 
részéről röviden tájékoztatni kívánjuk a község lakosságát az aktuá-
lis feladatainkról, a lakosság szociális érzékenységét is érintő tör-
vényi változásokról. 
A 171/2011.(VIII.24.) Korm. rendelet értelmében  a bérpótló jutta-
tást 2011. szeptember 1-jétől a foglalkoztatást helyettesítő támoga-
tás váltja fel. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. 
évi III. törvény 2011. szeptember 1-én hatályba lépő 140/G. §-a 
alapján az ellátás folyósítása folyamatos marad. 
Lényege a változásnak az, hogy csak az elnevezése változik, min-
den más változatlan marad, az igénylés, a feltételek, a folyósí-
tás,stb. 

Változás a közmunkában: 
2011. szeptember 01. napjától már csak „Új típusú” közfoglalkoz-
tatási jogviszony létesíthető. Az új szabályozás lényege, hogy a 
létrejövő jogviszonyt közfoglalkoztatási jogviszonynak hívjuk, a 
munkáltató a közfoglalkoztató, a munkavállaló pedig a közfoglal-
koztatott, a munkabér elnevezése pedig közfoglalkoztatási bér.  

A teljes munkaidejű foglalkoztatás esetén  a közfoglalkoztatási bér 
összege 57 000 Ft, a közfoglalkoztatási garantált bér összege 
78 000 Ft. A közfoglalkoztatási bér és a közfoglalkoztatási garan-
tált bér  megállapításáról szóló 170/2011. (VIII. 24.) Korm. rende-
let 1. § (3) bekezdése szerint részmunkaidő esetén az egy hónapra 
folyósított havi, heti és napi nettó bér nem lehet kevesebb a foglal-
koztatást helyettesítő támogatás összegénél. Rövid időtartamú 
foglalkoztatás esetén a nettó közfoglalkoztatási bér 50%-a nem éri 
el a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összegét, 28.500 Ft-ot. A 
már hivatkozott rendeletnek megfelelően tehát, a 2011. 09. 01. 
napjától kezdődő rövid időtartamú közfoglalkoztatás támogatás 
hatósági szerződésében támogatási összegként a megjelölt nettó bér 
bruttósított összege, 34 545 Ft, azaz harmincnégyezer-
ötszáznegyvenöt forint.  
 
Lakásfenntartási támogatás 
A lakásfenntartási támogatás új formájáról az újság mellékleteként 
részletes tájékoztatást adunk. A szükséges nyomtatványok a kör-
jegyzőség hivatalában beszerezhetők. 
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2011. második félévi kommu-
nális és gépjármű adó 2011. szeptember 15. napjáig adható fel 
pótlék mentesen. 

Dukáné Unghy Erzsébet körjegyző 
 

Önkormányzati hírek: 
 

Egyházasdengeleg község képviselő-testülete az előző tájékoz-
tatás óta eltelt időszakában 4 alkalommal ülésezett, ebből 1 közös 
testületi ülés Héhalom Község Önkormányzatával. 

2011.06.09.-én a képviselő-testület a juniális küszöbén megtár-
gyalta a Hazaváró Juniális programjaihoz kapcsolódó feladatokat, 
elvégezték a szervezéssel kapcsolatos „utolsó simításokat”, elfo-
gadták a képviselő-testület 2011. II. félévi munkatervét, valamint 
döntöttek 3 millió forint folyószámla-hitelkeret megállapításáról. 

2011. 07.04.-én rendkívüli ülésen megtárgyalta a falugondnoki 
szolgálat ellátásához gépkocsi használati szerződés megkötésének a 
lehetőségét, mivel a falugondnoki szolgálat autója baleset követ-
keztében megrongálódott, javítása a mai napig is folyamatban van. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy a szervízelés időszakára 
Kovács József falugondnok a tulajdonát képező Fiat Seicento gép-
járművével látja el a falugondnoki feladatokat, természetesen a 
szükséges engedélyek beszerzésével, és törvényi előírások betartása 
mellett. 

 
2011. 07.18.-án Héhalom község önkormányzatával közös tes-

tületi ülésre került sor, ahol is a képviselő-testületek beszámolót 
hallhattak a Napközi otthonos óvoda és az Általános iskola 
2010/11-es tanévben végzett munkájáról. Döntöttek az óvoda veze-
tői pályázat sikertelensége miatt, annak ismételt kiírásáról valamint 
Jakubné Szita Marianna óvodavezetői megbízásának meghosszab-
bításáról. Elfogadták a körjegyző és a köztisztviselők teljesítmény 
értékeléséről készült beszámolót. A közös napirendi pontok tárgya-
lása után a képviselő-testületek külön-külön üléseztek. A Nógrád 
Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételezése alapján 
módosítani szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat, 
mégpedig kiegészítve az alpolgármester fogadó napjának megálla-
pításával, a körjegyző helyettesítésének leszabályozásával, vala-
mint a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvétel 
szabályaival.(a módosított SzMSz a hivatalban megtekinthető). 
Egyebek napirendi pont keretében a képviselők tárgyalták a Nógrád 
Megyei Közútkezelő Kht megkeresését, akik nyilatkozatot kértek 
az önkormányzatoktól, hogy igénybe kívánják-e venni továbbra is a 
szolgáltatásukat. A képviselő-testület úgy döntött, hogy egyenlőre 
maradunk a társulás tagjai. A testület tagjai tájékoztatást kaptak a 
falugondnoki autó kárrendezésének helyzetéről, mérlegelve a lehe-
tőségeket, arra a magállapításra jutottak, az autó megjavításának 
irányába kell elindulni, melynek nagysága megközelítőleg a bizto-
sító által megállapított összeggel megegyező, mindössze a 10 %-os 
kb. 400 ezer forintos önrészt kell kifizetnünk. 

folytatás a 4. oldalon. 
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HÍREK AZ ÓVODÁBÓL 
Óriási változások történtek az óvoda falain belül szeptember ele-

jével.    
Augusztus 31.-én belsőséges keretek között elbúcsúztattuk óvo-

dánk dajkáját, Jakus Lajosnét, aki több mint 25 éven át gondozta, 
nevelgette gyermekeinket. Munkáját ezúton is köszönjük, s kívánunk 
neki nyugodt, boldog nyugdíjas éveket.   Helyét szeptember 1-től 
Thúróczyné Laukó Nárcisz tölti be. 

Szintén szeptember elején kezdte meg munkáját Szőkéné Banos 
Zsuzsanna óvónő. Munkába lépésével végre sikerült a törvényi elő-
írásoknak megfelelő működtetést megteremteni, mely szerint egy 
csoportra két óvónő alkalmazása szükséges. Bérét, utazási költségét 
a munkaügyi központ támogatja.  
24 gyerekkel kezdjük a tanévet, s az év közepén ez még gyarapodni 
fog. Jelenleg 15 nagycsoportos korú gyermekünk van, 4 kicsi pedig 
most kezdi az óvodát. 

Ebben a tanévben is szeretnénk tovább folytatni hagyományain-
kat, olyan óvodai légkört teremteni, melyben jól érzi magát gyerek, 
szülő, óvodai dolgozó egyaránt. Szeretnénk mélyíteni kapcsolatain-
kat a környező óvodákkal, a családokkal az óvodások hatékony 
személyiség fejlesztése érdekében. 

Liptai Lászlóné, tag óvodavezető 

TANÉVNYITÓ 2011. 
Az utóbbi időben minden évben elmondhatjuk, hogy egy nehéz 

év vár ránk és ez nem lesz másként idén sem. Sok minden nehezen 
tervezhető a jövőben, hiszen ősszel fognak megszületni olyan törvé-
nyek, amik gyökeresen megváltoztathatják jövőképünk. A közokta-
tás megújítása, a fenntartói szerepek átrendezése nem csak az elkö-
vetkező évet teszi picit kiszámíthatatlanná, hanem távolabbi jövőké-
pünket is. Egy biztos: mindent megteszünk, hogy a változások pozi-
tív irányba mozdítsák iskolánk szekerét. Megtartjuk intézményünk 
nyitottságát, kelléktárunk minden eszközével a gyerekek fejlődését 
szolgáljuk. Idén szeretnénk még szorosabbra fűzni a kapcsolatot a 
szülői házzal. Kérjük, hogy az ötletekkel, javaslatokkal forduljanak a 
kedves szülők az osztályfőnökökhöz, alakítsák ki közösen az elkö-
vetkező év programját. A kapcsolattartás minden formáját örömmel 
veszünk, a szóban-írásban-elektronikusan eljuttatott jó gondolatok 
ígérem be fognak épülni mindennapjainkba.  

A múlt tanév egy picit a TÁMOPOS pályázatunkról szólt, mely 
rengeteg programmal, élménnyel gazdagította a gyerekeket. Idén is 
nyitott szemmel járunk, hogy a lehetőségeket kihasználjuk. 

Vannak programjaink, melyek már jó-hagyományok több éve: 
Községi szinten szervezzük a Farsangot, az Anyák Napját, me-

lyet jövőre már harmadszor színesítünk egy térségi táncgálával. 
Tavasszal Kiszézést szervezünk az Öregdiákokkal és a Kreatív Klu-
bosokkal, Természetvédelmi Napot tartunk, helyt adunk és progra-
mok jó részét szervezzük a két napos Hazaváró Juniálison, a környe-
ző iskolákat szólítja meg a Tavaszzsongás, illetve Ősz színei prog-
ramunk. Mikulás és Hazaváró Karácsony a tél ünnepeit hozza a 
Kultúrházba, és a Szépkorúak Napján is gyermekeink köszöntik a 
résztvevőket. 

Ha sokféle céljaink szeretnénk megvalósítani, akkor össze kell 
fognia gyerekeknek, szülőknek, felnőtteknek.  

Önkormányzat a kisebbségi önkormányzatokkal, civilszerveze-
tekkel és egyházakkal együtt olyan közös szándékot képvisel, ami 
megoldást találhat az aktuális finanszírozási problémákra. 

Hármadik éve szervezünk délutáni elfoglaltságot, melyet elne-
veztünk „KREATÍV KLUB”-nak. Ennek minden dengelegi felsős 
tagja. Délután kb. 13.30-ig az osztályok egymást „bevárják” Héha-
lomban és hazajönnek, itt együtt-ebédelés után a csoport elkészíti a 
házi feladatát, majd a fentebb felsorolt programsorozat aktuális 
darabjára készül.  

A vetélkedő jellegű napokhoz kitalálja a feladatokat, elkészíti a 
kellékeket, meghívókat, okleveleket, dokumentumokat, míg más 
programokhoz szerepet-verset-dalt-táncot stb. tanul meg. A 
„KREATÍV KLUB” ifije az alsósok tanulószobás csoportja, mely az 
aktuális esemény jellegétől függően vagy partneri alapon vesz részt a 
programokban, vagy célközönsége azoknak, de életkori sajátossága-
inak megfelelően külön is szervezi délutánjait. 

Az elmúlt években – főleg a családok anyagi lehetőségeinek 
függvényében - a „KREATÍV KLUB” havonta célokat tűzött ki 
magának: színház – kiállítás – mozi (pl. 3D mozi) – korcsolyázás – 
túrázás a Mátrába stb. és természetesen a szlovák testvérkapcsolatot 
is ápolva részt vesz az ilyen jellegű rendezvényeken is (pl. közös 
nyári táborozások).  

Mindezekhez a forrást (programok kellékei, eszközei, díjai, belé-
pők, útiköltségek stb.) igyekszik megteremteni támogatók keresésé-
vel, de a háttérben természetesen mindig ott van a Községi Önkor-
mányzat. Megszólítunk vállalkozókat, szervezeteket, de településünk 
civil szervezeteit és kisebbségi önkormányzatait is. Stratégiai partne-
rünk az egyházasdengelegi Faluvédő Egyesület. 

Szeretném bemutatni tantestületünk: 
Zsuzsa Jánosné a 1-3 osztályok tanító nénije és egy délután a 

Kreatív Klubban is találkozhatnak vele a gyerekek, de a könyvtárban 
is ő van az érdeklődők segítségére. 

Kovács Imréné az 2-4 osztályok tanító nénije  
Szabó Jánosné az oviban és iskolába a szlovák nyelvet tanítja 
Tóth Imre Igazgató Úr a 3. és 4. osztályban tanít német nyelvet, 

míg Polgár-Szilágyi Mária az 1. és 2. osztályban tanítja az angol 
nyelvet. 

Berkesné Pernye Éva az alsós tanulószobát, illetve az ökoiskola 
feladatait látja el 

Rusznák Atila tanárbácsi és jómagam a Kreatív Kluban várom a 
tanulókat. 

Néhány szó a tanév rendjéről: 
A 2011/2012. tanévben a szorgalmi idő első tanítási napja 2011. 

szeptember 1. (csütörtök) és utolsó tanítási napja 2012. június 15. 
(péntek). A tanítási napok száma száznyolcvanhárom nap. 

Az őszi szünet 2011. november 2-től november 5-ig tart. A szü-
net előtti utolsó tanítási nap október 28. (péntek), a szünet utáni első 
tanítási nap november 7. (hétfő). 

A téli szünet 2011. december 22-től 2012. január 2-ig tart. A 
szünet előtti utolsó tanítási nap 2011. december 21. (szerda), a szünet 
utáni első tanítási nap 2012. január 3. (kedd). 

A szorgalmi idő első féléve 2012. január 13-ig tart.  
A tavaszi szünet 2012. április 05-től április 09-ig tart. A szünet 

előtti utolsó tanítási nap április 04. (szerda), a szünet utáni első taní-
tási nap április 10. (kedd). 

Gyerekeknek és tanároknak és természetesen a szülőknek is jó 
munkát kívánok a 2011/2012-es tanévre! 

Zsiga Tamás 

„Už sa jeseň blíži pomaličky, 
drobné lístie padá do vodičky.“ 
Končiace sa školské prázdniny naznačujú príchod ročného 

obdobia, v ktorom sa zúročuje celoročná roľníkova práca, jesene. 
Astronomicky sa začína jesennou rovnodennosťou (23. september) 
a končí sa zimným slnovratom (21. december).  

Dlhé horúce letné dni sa postupne skracujú a ochladia sa. 
V týchto mesiacoch na poliach dozrieva úroda, ale nielen príroda sa 
chystá na zimu. Zberom úrody, vinobraním si roľník zabezpečuje 
zásoby na chladnejšie dni, hovorovo povedané „naplňuje si špajzu“. 
Dobrý hospodár, ktorému záhrada nebola ľahostajná, môže si naplno 
vychutnať „koláče svojej práce“. Zaujímavé je, že väčšina jesenných 
slávností spojené so žatvou sa zachovalo až dodnes.  

Medzi najtypickejšie patrí slávnosť zo slovanského obdobia, 
dožinky, pôvodom pohanský zvyk, hody, a páračky. Obľúbené bolo 
dakedy aj lámanie a šúpanie kukurice, ktoré mali na starosti ženy. 
Počas šúpania nielen spievali, ale veštili, klebetili a rozprávali si 
príbehy. K najtradičnejším sviatkom patrí sviatok Všetkých svätých 
a Pamiatka zosnulých alebo Dušičky. Počas týchto dní ľudia 
navštevujú cintoríny. Zapálením sviečky si zaspomínajú 
na zosnulých rodinných príslušníkov a známych. Katarína (25. 
novembra) otvára obdobie takzvaných stridžích dní, ktoré boli 
ideálne na veštenie, čarovanie, kliatby, čiže na bosoráctvo.  

Tomášom, ktorý má meniny 21. decembra, sa uzatvárajú nielen 
stridžie dni, ale v poradí aj tretie ročné obdobie. Nasledujú prípravy 
na najväčší kresťanský sviatok roku, na narodenie Ježiša Krista... 

Atila Rusnák 
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 2011.08.25.-én hosszú lélegzetvételű, sok napirendi 
témát tárgyaló testületi ülésre került sor. Első napirendi 
pontként beszámolót hallgattak meg a képviselők a 2011/12 –
es tanév előkészítésének helyzetéről, feladatokról az iskola és 
óvoda vezetése részéről. Bár Héhalomban a nyárra tervezett 
iskola felújítási projekt a jövő évre tolódott el, előre nem látott 
technikai okok miatt, de ennek ellenére mindkét intézménynél 
adottak a tárgyi, személyi feltételek az eredményes oktatási 
munka folytatására. 

Értékelte a képviselő-testület az első féléves gazdálkodást, 
mely időarányosan jól teljesült, a bevételek 60 %-ban, a 
kiadások 58 %-ban. Félév elteltével a törvény értelmében 
módosítani kell a 2011. évi költségvetési számokat is az előre 
nem tervezett bevételek és kiadások vonatkozásában egyaránt. 
Ezért a képviselő-testület rendeletet fogadott el a költségvetés 
módosításáról. A Falugondnoki Szolgálat Szervezeti és 
Működési Szabályzata valamint a Gépjármű használati 
szabályzata is frissítésre szorult a törvényi előírások valamint 
elavultsága miatt, erről két határozatban rendelkezett a 
képviselő-testület. 

Két nagyobb horderejű pályázatról is döntött a testület. Az 
egyik a korábban már parkoló pályára tett sikeres térfigyelő 
kamera rendszer kiépítése. A rendőrségi információ 
értelmében a törvényi előírások betartása mellett, valamint a 
rendőrséggel együttműködve lehet felszerelni térfigyelő 
kamerákat a község területén, az önkormányzati ingatlanok 
biztonságának megőrzése érdekében. A kamera rendszer 
kivitelezésére egy rendkívül előnyös ajánlatot kapott az 
önkormányzat a PC-Konstrukt Kft-től, mely ajánlat 
elfogadásáról a testület határozattal döntött, a rendszer 
kiépítése várhatóan szeptember 17-én elkészül.  

A másik nagy pályázati lehetőség az Észak-Magyarországi 
Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft 
meghirdetésében pályázat benyújtására a településkép 
javítása, településkép vonzerejének növelése céljából. Tárgya 
belterületi utak, közösségi terek, közművelődési, közösségi 
funkciót ellátó épületek külső és belső felújítására. A 
támogatás min.10 -max.100 m forint, a támogatás mértéke 95 
%-os. A képviselő-testülete véleménye szerint meg kellene 
lépni ezt a lehetőséget, a korábban is tervezett a régi bolt és 
kocsma épületének, valamint a Petőfi út és Sport út egy 
részének felújítását megcélozva. A pályázat megírására 
pályázatíró céget kell felkérni, aki csak a sikeres pályázat 
esetén kérne pénzt a pályázat megírásáért. A képviselő-
testület úgy ítélte meg, hogy ki kellene használni talán utolsó 
esélyt az egyre csak romló állapotú régi bolt felújítására. 

A tömb épületet meghagyni, átalakítani, felújítani, a 
toldalék részét lebontani, a tetőt lecserélni, udvarát egy tágas 
szép közösségi parkká átalakítani, különböző rendezvények 
lebonyolítására. Bele férne a Petőfi út valamint a Sport út egy 
részének felújítása is.  

E pályázat kapcsán három határozatot is megfogalmazott a 
képviselő-testület, egyrészt a pályázati döntésről, valamint az 
út és ingatlan felújításokat tervező kivitelezők személyéről. 

Kezdeményezés történt a képviselő-testület részéről az EU 
gazdasági és területi egységének megteremtése érdekében 
testvér települési kapcsolat kiépítésére a Lengyelországi 
Szadek településsel. 

 
A képviselő-testület döntött beiskolázási segélyről, az 

elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az általános iskolás 
gyermekek részére 5000 Ft, a közép és felsőoktatási 
intézményben tanulók eletében 7000.-ft támogatást biztosít, az 
utóbbiaknál iskolalátogatási igazolás ellenében. 

Egyebek napirendi pont keretében aktuális kérdésekről, a 
nyári rendezvényekről, az elmúlt időszak eseményeiről 
tájékozódhattak a képviselő-testület tagjai. 

Zárt ülés keretében egyedi szociális ügyet bírált el a 
képviselő-testület. 

Tisztelt választópolgárok, amennyiben a fenti, képviselő-
testület által tárgyalt téma felkeltette érdeklődését, 
részletesebb felvilágosítás, tájékoztatás céljából felkeresheti 
az önkormányzat hivatalát. 

Dukáné Unghy Erzsébet 
 

Javallat 
Kedves Betegeim, Dengelegiek! 

Így 13 éven és számtalan "Dengeleg"-en túl már alig írhatok 
olyan témáról, amivel nem ismételném önmagam.. 
Jó tanáccsal egyébként is tele van a padlás, így kezdjük néhány 
aktualitással: 

- Szeptember első hetében háziorvosuk szabadsága miatt 
Dengelegen szerdán reggel lesz orvosi rendelés, a többi napokon 
pedig kiírás szerint Héhalomban. 

- Jogosítvánnyal kapcsolatos ügyintézés időtartama bizonyos 
krónikus betegségek fennállása esetén meghosszabbodott, így 
mindenki figyelje az érvényességi időt, s időben érdeklődjön 
nálam a rendelőben. 

- Mozgássérült, úgynevezett 7 pontos szakvéleményt július 
elsejétől háziorvos saját szakállára nem tölthet ki. az elbírálásnak 
feltétele lett előzetesen határozatban megállapított mozgásszervi 
fogyatékosság. 

- Mindennemű hatósági ügyintézés határideje a háziorvosnál 
is max. 8 munkanap (közgyógyhoz igazolás, leszázalékolás, 
fogyatékosság, stb). Kérem, hogy mindezen ügyekben előre 
egyeztessenek időpontot! 

Ami az egészséggel-betegséggel kapcsolatosan talán a 
legaktuálisabb, az az allergiás kórképek területe. Kb. 2 hete 
virágzik a parlagfű, sokaknak okozva kellemetlenséget: szem 
viszketést, könnyezést, orrfolyást, köhögést, tüsszögést. 
Mindezen tünetek jelentkezése esetén érdemes az immáron már 
szabad forgalmú Claritine acut tabletta és calcium pezsgőtabletta 
bevételével próbálkozni. Amennyiben a kívánt hatást elérik vele, 
akkor a gyógyszer fogytával szintén szabad forgalmú, napjában 
csak 1x, lefekvés előtt beveendő , nyújtott hatású készítményre 
javasolt áttérni. Orvoshoz csak kísérő nehézlégzés esetén kell 
feltétlen fordulni. 

Ha az időjárás ilyen szép napos, meleg marad, akkor hosszú 
szezonra számíthatunk! - sajnos. 

Előre tekintően talán még annyit, hogy aki gondolkodik 
influenza védőoltásban, az figyelje a híreket, illetve a helyi 
hirdető táblát!  Az oltóanyag várható érkezési ideje 
Mindenszentek környékén lesz, azaz novemberben válik 
esedékessé a védőoltás. Remélhetőleg Karácsonyig végzünk a 
beadással is. Az eddigi gyakorlatnak megfelelően első sorban 
kijelölt napokon, a rendeléstől független időpontokat fogunk 
kijelölni, természetesen többet. 

Mindenkinek szép nyárutót kíván háziorvosuk:  
Balogh Botond Dr. 
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